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Breicka3piBanue

Kuarorpamm — He eAMHUIA AAVHBI.

Pocr yeaoBeka moxxet ObITH paBeH 13 136 mm.

3m =300 cm.

IToaknaomerpa meHsbIIe 560 M.

7 MeTpOB OoABIIE 7 AM B 7 pas.

Hesepno, yro 1M =10 am.
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2 m 64 cm mensbinne, ueMm 300 cm.




MACLUTAB

UMEHOBAHHBIN YU CJICHHBIN

B1lcm—30KMm 1 : 3000
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YyacTKM 3€eMHOM TOBEPXHOCTH,
AeTajd MAalllMH ¥ MHOTOeE Ipyroe
N300pa’KaloT HA Oymare B
yMeHbIIIeHHOM BHUJIe.

Eciu Ha KapTe, MJIaHe UIN YepTexe
Bbl BCTPETUTE TaKUe OTHOLIEeHUS,
TO 3TO MAcCIITA0 KapThl, IUVIaHA WIHA

yeprexa.



Macwmab- amo

OTHOLLUEeHMe ONVHbI OTPe3Ka Ha KapTe K
ANHE COOTBETCTBYHOLEro oTpe3Ka Ha
MECTHOCTU B AeUCTBUTEJIbHOCTU
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M:1:100 000




MepeBecTy:

* YucneHHbIn MmacwTadb B MMeHOBaHHbIU
1)1:3000

2)1 : 25 000 000

Blcm-30Mm

Bl cm-250 km
* IMeHOBaHHbLIN MacLwTad B YNCNEHHbIU:

1)B1cMm—-20 km

2)B 1 cM — 400 M 1 :2 000 000

1:40 000
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— OTHOLUEeHUNA
1CM K 4000 M

1CM K120 M
1CM K 10 000 KM
1 CM K 25 CM

YUmo Hy)xHO cOenamb?
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OTBeT: [lepeBecTn B OAMHAKOBbLIE

eanHnubl UISMEPEeHUA

n1:400 000
) 1:12 000
3)1:1000 000 000
4)1:25
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Eciu macmrad xaprel 1 : 400 000,

TO HA 3TOM KapTe JJIMHA KaXIO0r0 OTPE3Ka
yMmenbinena 8 400 000 pas.

Ha Takoii kapre paccrosnue, pasaoe 4 kM, Oyuer
M300pakaTbCsl OTPE3KOM B 1 cM.

1
400 000

[OBOPSAT, YTO KapTa caenaHa B maclitabe ogHa
YeTbIPEeXcoTTbICAYHAs.

Macmrab kaprer 1 : 400 000 =

OO0OBbACHUTE, YTO O3HAYaeT MacwTad KapTbl
1: 12 0007

™




4 NMpumep 1. [InnHa oTpeska Ha kapTe 3 CM.

™

Hangute onNnHy COOTBETCTBYHOLLErO OTpe3ka Ha
MecTHoCcTH, ecnn macutabd kapTtbl 1: 1 000 0007

Pemenue:
CocraBuM TA0/IHIY

Paccrosinue Macimrad

Ha xapte 3 cm 1




~ TMpumep2.
/D,HVIHa OoTpe3Ka Ha KapTe 15
CM.

Hangute onuHy
COOTBETCTBYHOLLEro
OTpe3Ka Ha MeCTHOCTM,
ecnun macuuTtab KapTbl 1: 10

000.



Ne 1

OnuHa goporu mexay ropogamu 36000 km::

Kakon onuHbl Nnony4YuTcsa NIMHUA,
n3obpaxarwasn 3Ty Mmarmctparnb Ha KapTe,
caenaHHoOM B MacluTtaode:

a) 1:100 000 000; ©6) 1:200 000 0007

OTBeT AanTe B MUTNNTUMETpaX.

a) Ha KapTe Ha MECTHOCTHU
1cm 100000000cm = 1000km
36000 : 1000 = 36 (cm)
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Ha

1cwm

Ha MEeCTHOCTM
200000000cm = 2000km

36000 : 2000 =

18 (cm)




Ne 2 T

4 cm 6 mm, a macwitab kaptbl 1: 1 000 0007
OTBeT AauTe B KUNomeTtpax.

4cm 6Mm = 0,46 Mm

Ha KapTe Ha MeCTHOCTMU

1cwm 1000000cm=10 km

0,46 <10= 46(km)



Ne 5

Hanante no kapte macuTtab,

€Cq&iu UN3BEeCTHO, 4YTO paccCTosiHMe
HuxHeropcka ao Cumdepononsa 100 km, a
OTPE30K Ha KapTe — 5 CM.

Ha KapTe

Ha MECTHOCTW

5cm

100 xm = 10000000 cm
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X = 10000000 : 5 = 2000000 (cm) = 20 KM
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NTorun ypoka:

Y710 HA3bIBAIOT MAacCIITA0OOM
KapThI?

Ine B mpakTyeckou
oesATe/IbHOCTHU YeJI0OBEK
MOJb3YETCS DTUM IMMOHATHUEM ¢



